

Câmara Municipal

## **EDITAL N.º 71/2018**

ANTÓNIO JOSÉ LOPES ANSELMO, Presidente da Câmara Municipal de Borba, em conformidade com o nº.3 do artigo 49º do Anexo I à Lei nº.75/2013 de 12 de setembro, torna público que no próximo dia 18 de dezembro de 2018, pelas 10:00 horas, terá lugar no Salão Nobre dos Paços do Concelho, uma Reunião Ordinária Pública da Câmara Municipal de Borba, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1. Período de Antes da Ordem do Dia:

Ponto 1.1 – Assuntos Gerais de Interesse para a autarquia

Ponto 1.2 - Relatório Financeiro

Ponto 1.3 - Expediente

Ponto 2. Período da Ordem do Dia:

Ponto 2.1 - Periodicidade das reuniões ordinárias da Câmara Municipal

Ponto 2.2 – Direito de Preferência sobre a aquisição de imóveis localizados em Zonas de

Proteção

Ponto 2.3 – Atribuição de Bolsas de Estudo para Estudantes do Ensino Superior

Ponto 2.4 - Atividades da Câmara

Borba, 13 de dezembro de 2018

O Presidente da Câmara,

- + + 1 (

(António José Lopes Anselmo)

(AM/132)

Praça da República 7150-249 Borba • Portugal